

## Sprostowanie treści ogłoszenia w sprawie Konkursu nr 4/24 na stanowisko referendarza sądowego w Sądzie Rejonowym w Gdyni

W treści ogłoszenia w sprawie konkursu nr 4/24 z dnia 06 listopada 2024 r.  
prostuje się omyłkę pisarską dotyczącą imion kandydatów:

w pkt. 33 zamiast *Katarzyna* winno być *Karolina*

w pkt.62 zamiast *Katarzyna* winno być *Karolina*

Gdynia, dnia 07.11.2024 r.

SSR Monika Selin  
Prezes Sądu Rejonowego w Gdyni  
/podpisano elektronicznie/